

湖北咸宁农村商业银行  
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK在您身边  
有温度的银行咸宁市咸安区长安大道166号  
0715-8233909

# 23日,高考成绩放榜

## 请高学子关注和重视志愿填报

●记者 熊大平

上周五2018年高考落幕,本月23日高考成绩将如期公布,关注志愿填报是每个考生的必做功课。记者采访了招生考试工作人员,提醒考生关注官方网站,关注填报志愿的时间以及填报志愿的注意事项。

### 发放高考成绩时间与去年一样

6月23日,高考成绩放榜。湖北省教育考试院官方网站是考生高考成绩发布的唯一渠道。高考成绩发布后,考生在规定时间内通过县市区招办有组织地申请成绩复核。复核内容为答卷是否有漏评和统分错误等,评卷教师对评分标准的执行情况不属复核范围。考生提出申请,考试机构组织。

今年,高考志愿继续实行两个阶

段集中填报。6月25日至6月28日下午5点,填报批次为:本科提前批(包括文理类、艺术类、体育类、技能高考的本科),高职高专提前批(包括文理类、艺术类、体育类和技能高考的高职高专),本科第一批,本科第二批。

第二个批集中填报志愿时间8月8日至8月11日下午5点,填报批次为高职高专文理类(含高职院校联办本科的高职高专专业)。录取批次按照本科提前批、本科第一批、本科第二批、高职高专提前批、高职高专五个批次依次进行录取。

今年的志愿结构和去年基本一致,艺术本科(一)设梯度志愿模块和平行志愿模块,其他批次均设平行志愿。

### 各批次征集志愿时间

在录取过程中,各批次生源不足院校的未完成计划、平行志愿投档后

因少数考生不符合学校录取条件或考生本人申请退档后未完成的计划、平行志愿投档后高校新增计划等,全部面向社会公开征集考生志愿。

省招办于征集志愿的第一天下午3点之前,通过湖北招生信息网公布征集志愿院校和计划,考生在规定时间登录省招办网上填报志愿系统填报征集志愿。各批次的征集志愿时间从7月15日陆续开始,8月21日结束。各批次征集志愿时间跨天完成,从公布征集志愿院校和计划公布之时到第二天上午11点整结束。

### 填报志愿先拟草稿

填报志愿之前,首先要详细认真的阅读招生计划。对填报志愿的要求以及部分有特殊规定的院校和专业进行了提示,考生一定要认真阅读。

上网填报志愿前,先将选报的志

愿填到志愿草表上,再按志愿草表上的内容上网填报,减少在网上反复修改的次数,减少出错的可能性。《湖北招生考试》杂志和湖北招生信息网上有各批次志愿草表的样表,考生可以复印和下载。

登录填报志愿网站,考生用准考证上的14位报名号登录,第一次登录网上填报志愿系统要输入初始密码,初始密码是考生本人的身份证号。首次进入网上填报志愿系统时,计算机屏幕上会出现修改密码、填写联系地址、电话及阅读“网上填报志愿考生须知”的界面。考生必须按要求修改初始密码并填写联系地址、电话等信息。在规定时间内,考生可以不受次数限制上网填报或修改,网上填报志愿截止时间一到,网报系统就会关闭,不能再进行填报或修改。考生未在规定时间上网填报视为放弃填报志愿。

# 考完了,别忘了去陪陪家人

●记者 熊大平

十年寒窗苦读,一朝高考,不论人们对这一场考试赋予了多么厚重的意义,都不得不承认高中阶段的结束。考完后的轻松时光怎么度过呢?考生们又有什么计划呢?

### 狂欢必不可少

每年高考之后,对于如何度过考后的放松时间,记者听到的回答都是:KTV、追剧、打游戏,今年的考生大多选择与同学狂欢。在采访时很多名考生告诉记者:“和同学约好了,今晚出去吃散伙饭。”也有同学表示,吃饭前也要先把东西送回家。

对于很多有家长陪读的学生,考完意味着就要回到自己原来的家,所以考完当天晚上是他们和同学相聚的最好机会。小胡是崇阳人,考完第二天就要收拾搬家回崇阳了。当天晚上他们班同学约好了吃饭,K歌。“大家一起奋斗,就为了高考这一天。大家

都想好好放松一下,以后就很难再有这样的机会了。”小胡说,高考后大家都将走入不同的大学,8日晚上的散伙饭就算是为高中生活画上句号。

“不管是出去玩,还是怎样,注意安全就好,毕竟熬了这么久,是应该玩一下,晚上早点回家,不要太过分就行。”对于孩子们的计划,很多家长表示理解。

### 怎么玩也要陪家人

“肯定是要出去旅游的。”“肯定是要出来玩的,就是和同学天天出来玩,等填了志愿之后,再计划出去旅游。”说起如何安排这个“没有作业的暑假”,很多考生都心里有数。也有不少同学有些

“懵”,毕竟刚刚从紧张的学习中放松下来,还没缓过来。嘉鱼考生小赵高考完之后,就来到城区,因为父母都在这边工作,她过来就是帮助妈妈照顾双胞胎妹妹。“还没计划好怎么玩,但出去旅游是肯定的。”小赵先在家陪陪妈妈和妹妹们。妈妈上班,她在家辅导妹妹们写作业、做饭等。她表示等分数出来填好志愿,就带上两个妹妹一起出去旅游。

走出考场的青龙山高中吴同学告诉记者:“现在先玩嘛,等分数下来就不晓得是个什么状态了,所以先疯狂再说!”参加完高考的小丁同学,已经很久没见到爷爷奶奶了,“平时功课忙,已经半年没看到爷爷奶奶了。”小丁从小是爷爷奶奶带大,近两年因为爷爷身体不好,两老回到老家,小丁也没时间回去看望老人。高考结束了,他要回老家看望生病的爷爷。

很多家长表示,高考之后,孩子就要“飞”走了,得抓住这宝贵的暑假和孩子多相处。

### 咸安区妇联 开展“书香飘万家” 亲子阅读活动



本报讯(记者 陈志茹 通讯员 冯超)“读完《狼王梦》这本书后我感悟到母爱是多么的伟大啊!这本书让我懂得了母爱的伟大。”咸安区官埠桥镇张公中小学学生黄盼分享了自己的阅读感受。

5月30日,咸安区“书香飘万家”亲子阅读活动走进张公中小学。活动中,学生们表演了诗词朗诵,学生与家长代表还上台分享了自己的读书感受以及陪伴孩子读书的方法;市国学经典教育推广中心教师以《经典教育与大才的培养》为题,用朴实的语言,详实的案例,带领着孩子对一个个鲜活的历史故事和人物进行解读,感悟人生真谛、理解国学精粹。

当天,咸安区妇联向张公中小学赠送了500本书籍。据悉,从2016年至今,咸安区妇联在全区范围内积极开展“书香飘万家”“家教进社区”等一系列活动,引导孩子从小培养良好的阅读习惯,促进父母与孩子共同成长,为提高全民文化素质起到了积极的促进作用。

## 2018年高考落幕

# 咸安公安圆满完成护考工作

本报讯(记者 熊大平 通讯员 徐程程)2018高考已于上周结束,咸安公安分局在今年高考中承担了鄂南高中、咸宁高中、青龙山高中、咸宁实验外国语学校四个考点的各项安保工作,并顺利完成护考工作。

治安大队及内保大队深入各考场及周边区域,对涉考场所进行安全检查,督促落实防泄密、防破坏、防盗抢等安全措施。高考前夕,治安大队对各个考点周边宾馆、网吧、KTV等娱乐场所全面开展治安消防安全隐患排查工作,针对考点及周边娱乐场所治安消防隐患排查43处,宾馆27家,现场发放整改通知书6份。

6月7日早上7时50分,青龙山

高中考点考生小李发现身份证不见了,无法进入考场。此时距离开考时间不足30分钟,小李一家焦急万分。看到附近的咸安公安分局服务点执勤民警,小李立即上前求助。得知情况后,民警核实小李的考生身份,开启绿色通道,迅速为小李办理临时身份证明。仅仅用了5分钟,小李便领到一张临时身份证明。

6月8日上午8点左右,咸宁高中考点附近一位女生突然放声大哭,在附近执勤的民警立即上前询问情况。见到民警,女生情绪更加激动,向民警求助:“警察叔叔,我的准考证忘在家里了……”民警了解到,女生小晏的考点在鄂南高中,早上因为紧

张,出门竟忘记带准考证。

此时距离开考仅剩20分钟,咸安交警大队启动紧急预案,一方面安慰哭泣的小晏,并安排警用摩托车利用车身便捷的优势送小晏回家拿准考证,另一方面与温泉交警二大队联系,开启咸宁高中与鄂南高中线路绿色通道。在场所有民警紧密配合,警车接应帮助小晏顺利拿到准考证,鸣响警笛,最终在规定时间内将小晏安全送往考场。

据统计,咸安公安分局驻各考点服务点民警及时受理临时身份证件办理7起,确保考生按时安全赴考;应对突发紧急情况,开启绿色通道帮助5次。圆满完成高考护考工作。